DIANZHITIANXIA点知天下

2016年3月4日 星期五 编辑 胡正球 | 组版 方芳 | 校对 刘军

看脸 KANLIAN

克林顿帮妻子拉票涉嫌违法 4万余人请愿将其逮捕



为能确保希拉里大选之战顺利,美国前总统克林顿也是使尽浑身解数来帮妻子拉票,但他近日也因此遭遇麻烦事。美媒体3日报道,有超过4.5万人联名签署了一份请愿书,呼吁逮捕并起诉涉克林顿,理由是他涉嫌违反了马萨诸塞州的选举法——尽管该州政府官员已表示他的行为合法。 据环球网

卖出60多套房子 90后售楼小姐三个月卖两亿



近来,全国多地楼市逢 "小阳春",温州售楼小姐周淑 芳的心情,美滋滋的。春节过 后,从她手上卖出的房源就已 经有了10多套,且每套房的价 值都在300万元至600万元之 间。另外如果从去年12月17 日楼盘正式开盘算起,她成功 卖出了60多套房子,总价值超 两亿元。据《扬子晚报》

女子从17岁开始整容 花费百万变成漫画中的自己



英国媒体2月29日报道, 来自英国韦克菲尔德市的女子克里斯汀娜·布特尔从17岁 开始,14年来花费了近13.4万 英镑(约合人民币122万元)整 容,先后接受了5次隆胸手术, 丰唇手术,注射肉毒杆菌,牙 齿美白,半永久妆容(类似面部纹身),只为成为肖像漫一中的自己。据中新社

绕城高速将南移40米,徽州大道或半封闭

合肥绕城高速改建工程20日动工



市场星报、安徽财经网记者3日从合肥市重点局获悉,为改善高铁南站片区出行条件,合肥市绕城高速改建工程将于本月20日凌晨动工,工程起点为庐州大道向东100米,至十五里河结束,在高速公路改建期间同时实施徽州大道、庐州大道涉及相应段道路的改建。

如何改建? 徽州大道庐州大道同步改建

据介绍,本次绕城高速改建工程包括绕城高速公路南移40米、下挖最大开挖深度为17.4米。新建高铁南站南广场人行天桥,新建上跨庐州大道立交桥,实行左右分离式桥梁,半幅宽24.25米,长181.5米,上部结

构为21.5米预制箱梁+现浇异形板

在高速公路改建的同时,进行徽州大道和庐州大道改建,其中徽州大道改建375米,包括110米钢箱梁桥梁上跨新建高速,928米桥梁及上跨徽州大道桥梁拆除,新建2座车行天桥,928米桥梁(55跨简支空心板梁+3跨上跨庐州大道现浇箱梁),庐州大道道路改建305米。

交通影响:

绕城高速南半幅率先封闭施工

高速公路改建部分总体施工方案分两大阶段实施,同时,为保证合安、合宁高速公路在施工期间车辆正常通行,在小西冲互通区设置7个临时匝道,实现交通转换。具体为:第一阶段为2016年3月20日~2016年12月20日,北半幅双向通行,南半幅封闭施工,在期间小西冲互通利用1#、2#、3#、4#、5#临时匝道实现交通转换。第二阶段为2016年12月~2017年9月,南半幅双向通行,北半幅封闭施工,期间小西冲互通利用1#、3#、4#、6#、7#临时匝道通行。

在高速公路改建的同时,进行徽州大道和庐州大道 改建,相关负责人表示,徽州大道、庐州大道改建施工时 将对交通造成一定影响,但会尽可能保持半幅通行状态。

合肥市交警部门相关负责人提醒,为避免施工区域交通拥堵,在徽州大道与庐州大道施工期间,社会车辆尽量选择龙川路一宿松路一繁华大道、龙川路一包河大道、北京路一繁华大道绕行。

合重宣 陈莹莹 记者 于彩丽

数说|SHUSHUO

北京11平米学区房售530万: 杂草丛生值20公斤黄金

在北京市西城区的文昌胡同深处,一间小小的、不起眼的、甚至杂草丛生,可以说有点破败的房子,刚刚卖出了相当于20公斤黄金的价格。确切地说,这处仅仅11.4平米的房产,卖出了530万元人民币的天价,每平米房价达到46万元人民币。卖出如此高价的原因,就因为它是北京最著名的小学之一实验二小的学区房。46万的单价,也创造了北京最贵学区房的纪录。据中国之声

近40年全球野生动物数量减半

犀牛角、象牙……因有些人贪婪、疯狂,野生动物惨遭屠杀。伦敦动物学会发布的"地球生命力指数"称,近40年全球野生动物数量减少一半!1970年以来哺乳类、鸟类、爬行类、两栖类及鱼类动物数量平均减少52%,其中淡水物种减少76%!据央视

关注 | GUANZHU

2016年春运 全国旅客发送量超29.1亿人次

3日,为期40天的春运圆满结束。2016年春运期间全国旅客发送量超过29.1亿人次,比去年同期增长3.8%。据交通运输部统计,春运期间,铁路客运量3.25亿人次,同比增长10.2%;道路客运量24.95亿人次,同比增长3%;水路客运量4260万人次,同比下降0.6%;民航客运量5140万人次,同比增长4.7%。 据新华社

广东发布高考改革方案: 3+3不设文理科,英语2次机会

广东发布高考改革方案:广东高考将实行"3+3"的考试模式,本科院校招生不分文理科设置考试科目,实行语数外和3门高中学业水平考试科目考试方式。普通高中学业水平考试和普通高考外语科目,学生可参加两次考试,选最好成绩使用。据《广州日报》

法国禁止家长网上"晒娃" 违者最高罚4.5万欧元监禁1年

法国规定,父母若未经子女同意,擅自公开他们的私人生活即属违法,最高可罚 4.5万欧元监禁1年,若孩子成年后因此控告父母,或将支付巨额赔偿。警方担心上传儿童照片会落入罪犯之手,脸书上也有提醒家长保护孩子的警示。 据中新社

城事 | CHENGSHI

重庆现158元天价小面

继去年9月重庆的"高价小面"毛毛面落败后,重庆又出现了一家"高价小面",该店位于渝北区龙华大道。该店的酸辣粉、小面,均为158元/碗。对于价格质疑,店内服务员表示,所有的食材都是凌晨4点去屠宰场买回来的,一天内销售,保证新鲜,味道自然好,价格也稍微贵些。 据《重庆时报》

农民挖出宋代魂瓶 主动上交获400元奖励

长沙宁乡农民熊尚丰和肖爱民在家附近挖沟取土时发现两件文物,他们通知文物部门,"这个文物是属于国家的,不能归我们私人所有!"文物部门认定两件文物为宋代魂瓶,器物造型奇特、文物价值重要,并对两人分别奖励400元。 据《长沙晚报》

女司机误把油门当刹车 撞死儿子

2月28日晚,湖北罗田吴女士带着两个儿子参加朋友聚餐。没想到,她在用餐后驾车准备回家时操作不当,本想踩刹车却踩到了油门上,致车辆失控,撞向一名朋友和自己3岁的小儿子,经医生诊断,其小儿子的颅脑、胸腔均受到损伤,肋骨也被撞断数根,早已没有了生命体征。她的朋友只是腿部受伤,并无大碍。据荆楚网

图说 TUSHUO

大学"黑暗料理": 橙子炒鸡肉!



3月1日中午,武汉生物工程学院桃园餐厅推出了一道神级"黑暗料理":橙子炒肉。这道菜的主料是橙子和鸡脯肉。同学品尝后表示,鸡肉里有橙子的清香,比较爽口,纷纷点赞。 据《新闻晨报》

济南现最窄人行道 仅一只脚宽



在济南二环东路上,现最窄人行道,仅一排砖块的宽度,被路人戏称:没有最窄,只有更窄。现场,有些市民走人行道贴着墙走,宽度也就是一只脚的宽度,令不少路人看到此路哭笑不得。 据新华社